

周口市科学技术协会第二次代表大会隆重开幕

霍金花徐光刘继标李洪民穆仁先等出席大会

本报讯 (记者 普淑娟)10月17日上午,周口市科学技术协会第二次代表大会在周口人民会堂隆重开幕。来自全市 290 名科技工作者代表出席会议,共商我市科技事业发展大计。大会号召全市广大科技工作者积极投身周口崛起的伟大实践中,开创我市科协工作新局面。市委书记徐光出席开幕式并作重要讲话。市委副书记、市长刘继标,市人大常委会主任李洪民,市政协主席穆仁先出席会议。

省科协主席霍金花代表省科协致辞。

市领导杨正超、朱家臣、李明方、武建新、史根治、陈锋、李绍彬、王建庄,以及周口职业技术学院院长张卫忠出席会议。

上午 9 时,在雄壮的国歌声中,大会隆重开幕。

徐光首先代表市委、市人大、市政府、市政协,向大会的召开表示热烈的祝贺。他指出,科协是科技工作者的群众组织,是党领导下的人民团体,是党和政府联系科技工作者的桥梁和纽带,是先进生产力的代表,更是推动科技发展的一支重要力量。市科协第一次代表大会以来,全市上下高举科学发展大旗,抢抓发展机遇,奋力开拓前行,经济社会发展呈现出好的态势、好的气势、好的趋势。全市各级科协组织和广大科技工作者紧紧围绕中心、积极服务大局,充分发挥优势、认真履行职责,开拓进取、顽强拼搏,在加快科技进步与创新、促进人才成长与提高、推动学术繁荣与发展、加强科技普及与推广等方面做了大量卓有成效的工作,为周口经济社会又好又快发展作出了重要贡献。

徐光指出,当前,周口正处在城镇化、工业化加速推进,全面建设农业现代化的新阶段,正站在一个新的更高的起点上,市委、市政府认真贯彻落实郭庚茂书记、谢伏瞻省长来周口调研时的讲话精神,结合周口实际,服务全省大局。

徐光强调,要发挥好服务科技工作者的阵地作用。全市各级科协组织要充分发挥科技工作者

局,进一步完善丰富提升发展战略、工作思路和推进举措,提出了“明确一大目标、健全三大体系、坚持五大原则、构建七大载体、搞好九大攻坚、开展十大建设”的周口崛起方略。今后一个时期,是我们持续积累、爬坡过坎、奋力攻坚的重要历史时期,也为广大学科工作者施展才华、实现抱负提供了更广阔的舞台,为各级科协组织履行职能、发挥作用赋予了更崇高的历史使命。

徐光强调,要发挥好提高自主创新能力的骨干作用。全市各级科协组织和广大科技工作者要发挥独特优势,积极投身技术创新体系、知识创新体系、区域创新体系、科技服务体系建设,在体制机制创新中大有作为;要坚持科技兴周,紧紧围绕奋斗目标,立足岗位,艰苦创业,在周口大开发、大建设的伟大实践中建功立业,在推动经济发展方式转变中施展本领,在推进自主创新中勇挑重担,在科技攻坚中大显身手,引领全市干群积极投身于经济建设的主战场。要贯彻落实人才强市战略,在创新人才培养中有大贡献,积极为人才成长和引进搞好服务、搭建平台、拓宽渠道,推动制定有利于人才脱颖而出、施展才华的政策措施,不断完善科学的人才评价体系和激励机制,竭诚鼓励科技工作者干事创业。

徐光指出,要发挥好促进科学决策的参谋作用。充分发挥参与科学决策的智囊团作用,紧紧围绕我市科技发展中碰到的热点、难点问题,充分利用科协人才荟萃、联系广泛的优势,开展科技工作者意见征集活动,支持他们对相关产业的科技发展现状开展专题调研,加强交流合作,积极建言献策,当好党委、政府科技决策的参谋与助手。

徐光强调,要发挥好服务科技工作者的精神。科协要以科学思想观照问题,以科学态度对待问题,以科学方法处理问题,保持健康向

周口市科学技术协会第二次代表大会



昨日上午,周口市科学技术协会第二次代表大会在人民会堂召开。图为会议现场。(记者 王亚辉 摄)

之家的作用,进一步转变工作作风,改进服务方式,提高服务质量,进一步调动和激发科技工作者的积极性、主动性和创造性。要搭建成长平台,更有针对性地提供进修培训、实践锻炼、科学研究、学术交流、信息咨询、成果转化等服务。要充分关心关爱、及时帮助科技工作者解决工作、学习、生活中遇到的实际困难,加强人文关怀和心理疏导,使他们切实感受到“家”的温暖。

徐光指出,要发挥好提高全民科学素质的助推作用。广大科技工作者一定要把普及科学技术、提高群众科学素养作为一种社会责任,通过科技文化卫生“三下乡”等科技普及活动,帮助群众了解科技知识、弘扬科学精神。

要教育引导广大群众以科学思想观照问题,以科学态度对待问题,以科学方法处理问题,保持健康向

上的社会心态,形成讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好风尚,推动全民科学素质的普遍提升。

徐光强调,要发挥好建设创新文化的引领作用。广大科技工作者要继承和发扬科技领域的优良传统,当好创新精神的弘扬者,时刻以创新的思维、创新的风貌、创新的举措对待工作和学习,打破墨守成规的陋习,克服畏首畏尾的情绪。要当好创新氛围的培育者,广泛宣传创新思想,大力培养突出的优秀创新个人和创新团队,形成人人关注创新、人人支持创新、人人参与创新的生动局面。

霍金花代表河南省科协,对大会的召开表示热烈的祝贺,对市科协过去十年的工作给予充分肯定。她希望周口市科协要以这次代表大会为契机,认真学习贯彻党的十八大和习近平总书记

一系列重要讲话精神,在以“中国梦”凝聚科技工作者智慧和力量中展现更大作为。要着力推进自主创新,在实施创新驱动发展中展现更大作为。要大力加强和创新科普工作,在提高全民科学素质中展现更大作为。要竭诚在促进科技人才成长中展现更大作为。要始终践行党的群众路线,在建好科技工作者之家、当好科技工作者之友中展现更大作为。

市科协谷景山同志代表市科协一届委员会作了题为《开拓进取务实重干 为推进富民强市新跨越贡献力量》的工作报告。总结回顾市科协一大以来全市科技工作取得的成绩,提出今后五年工作的总体要求和主要任务。

市工商联有关同志代表群团组织致辞,向大会的召开表示祝贺。

标题新闻

- 中国成立首个区域环境气象中心覆盖华北预报预警科研
- 河南治理滥用植入性医疗器械 严格规范介入诊疗
- 陕西计划 3 年建立 30 个“科技惠民示范县”
- 温州打造“网上法院”方便民众打官司
- 教育部安排 600 万元资金帮助甘肃灾区学校过冬

(均据新华社)

杨正超为党外干部作廉政教育报告

本报讯 (记者刘瑛)10月16

日下午,市委常委、纪委书记杨正超结合党外干部特点,从日常工作和生活作风等方面,就如何做到廉洁自律、廉洁从政等,为全市党外干部作了一堂全面深刻的廉政教育报告。市委常委、统战部长武建新主持报告会,市领导李绍彬、王建庄、张广东、张文平、程新华、程维明等出席报告会。

报告会上,杨正超从解决好认识、解决好定位、解决好廉洁三个方面,深入细致地为党外干部作报告。

他说,一、切实解决好认识方面的问题。解决好认识方面的问题,更加准确地把握党外干部的角色,关键是要树立党外干部同样是党的干部的观点。党外干部是党的事业的重要力量,党外干部要把握正确坚定的政治方向。二、切实解决好定位方面的问题。加快实现周口崛

起、富民强市,全面建成小康社会,迫切需要大批德才兼备的党外人才发挥自己的聪明才智,贡献自己的力量。从这个意义上说,作为一个合格的党外干部,首要的一条就是要有强烈的“定位”意识,把自己定位在奋进进取、干事创业上来。三、切实解决好廉洁方面的问题。党外干部走上领导岗位后,掌握了一定的权力,同样面临着各种诱惑。这些年党外领导干部也有一些出事的,大家要引以为戒、警钟长鸣。

武建新要求,党外干部要注重基础,调整心态,自觉加强思想道德修养。要注重日常磨炼,坚持理想信念,自觉树立群众意识、群众观念。要始终把人民群众放到第一位,加强参政议政的能力,不断为周口实现富民强市新跨越作出新的贡献。

朱家臣在全市信访工作会议上要求

畅通信访渠道 规范信访秩序

本报讯(记者 普淑娟)10月17

日下午,全市信访工作会议召开。会议学习传达中央和省联席办关于预防和处置极端信访行为,切实减少赴京非正常上访的通知精神,通报前阶段全市信访工作,分析形势,安排部署当前和今后一个时期的信访任务。市委常委、政法委书记朱家臣出席会议并讲话。副市长刘连主持会议。

朱家臣在讲话中对全市信访形势进行了深刻分析。他指出,从当前全市信访工作情况看,各地信访工作形势依然严峻,个别地方和单位仍然存在工作不力、作风不实、措施不硬,群众观念淡薄,对于群众反映的问题不能及时研究解决,导致了问题的发生,影响了党和政府的形象。

朱家臣要求,全市各级各部门要认清当前形势,找准存在问题,找



10月17日,2013年老年节周口第二届“体彩杯”太极拳健身大赛在市体育馆开赛。本次大赛为期3天,共设18个比赛项目,来自全市34支代表队、321名运动员参加比赛。(记者 王映摄)

导读

周口新区在崛起之五

产城融合 互动发展

“周口故事之英模群体”之五

详见今日 A3 版

本报今日讲述我市 2009 年入选中国文明网“中国好人榜”的杜明祥几十年如一日照顾瘫痪弟弟的感人故事,敬请关注《杜明祥:大爱谱写真情》。

详见今日 B1 版



广告